

文明郑州

# 我市召开道德领域突出问题专项治理暨全国文明指数测评迎检工作推进会

## 对照标准 迅速整改 依托网格化管理扎实推进迎检工作

□记者 潘登

本报讯 昨日,全市召开道德领域突出问题专项治理暨全国文明指数测评迎检工作推进会,扎实推进道德领域突出问题教育和治理工作向纵深发展,动员全市上下依托网格化管理长效机制推动测评迎检工作扎实开展,以优异成绩迎接全国城市文明程度指数测评工作。

市委副书记王璋,省直文明办主任范晓音,市委常委、郑州警备区政委刘贵新,市委常委、宣传部长王哲,市人大副主任雷志,市政协副主席朱专兴出席。

8月中下旬,全国城市文明程度指数测评考评验收组将对我市进行考评验收,迎检工作已经进入最关键的时期。道德领域突出问题专项治理和治理活动是中央文明委今年安排部署的一项重要工作,也是《全国文明城市程度指数测评体系》中八项“重点工作”的其中之

一,如果开展不力,将直接影响我市在全国城市文明程度指数测评中的排名。中央文明办明确规定,今年测评成绩若低于同类别全国文明城市提名资格城市前3名成绩平均分,将被通报并限期整改;明年测评成绩若仍低于提名资格城市前3名平均分的,将被摘牌。

王哲从我市存在的薄弱环节和应把握的重点等方面对迎检工作作出部署。王哲指出,关于专项治理和治理,要着重明确“一个目标”、把握“四项原则”、突出“四大重点”、抓好“五个环节”,着力解决好同人民群众生活关联度高、社会关心关注度高的食品行业、窗口行业和公共场所三个领域突出问题;关于迎检工作,对照测评标准我市仍存在16个方面的问题,要抓紧时间针对薄弱环节逐条逐项抓落实,开展专项整治,实施重点突破。会后,各县(市)区、各责任单位将对照职责进行集中整治,十大指挥部、七个督导组将联合市属媒体逐个对申报点进行检查。对落实不

力、整改不到位的将问责。

王璋受省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿委托,对做好迎接全国文明城市程度测评工作提出三点要求:一要高度重视,不折不扣做好会议精神的传达贯彻。二要全力以赴,扎扎实实抓好各项工作任务全面落实。各单位要严格按照我市创建全国文明城市时的部门分工,履职尽责,抓好工作;依托“坚持依靠群众、推进工作落实”这个工作机制,把迎检工作融入到网格化管理工作中去。三要明确责任,全程督促检查网格化推进。进一步转变领导方式,强化基层基础,坚持依靠群众,抓好工作落实,充分发挥新机制的保障和促进作用,扎实推进迎检工作。

王璋强调,当前,迎检工作已经进入最关键的时期。作为当前市委、市政府的一项中心工作,市委、市政府高度重视,希望全市各级各部门全力以赴,全面落实各项任务,为郑州市取得好的测评成绩作出积极的贡献。

### 相关新闻

## 本月底前郑州商场、超市要设临期食品专区

□记者 潘登

本报讯 昨日,记者从全市道德领域突出问题专项治理暨全国文明指数测评迎检工作推进会上获悉,我市将加强临近保质期食品监管,督促商家大大方方出售临期食品,让消费者明明白白购物。

工商部门将加大力度督促大型商场、超市等食品经营企业在显著位置设立临期食品销售专区,小型食品超市、商店在明显位置设立临期食品销售专柜,把即将到保质期的食品摆放在销售专区(专柜)销售并向消费者作出醒目提示。食品经营户在每天闭市前对所经营食品进行检查,对第二天将被纳入临期食品的食品进行清理,并于第二天开市前摆放到临期食品销售专区(专柜);每天闭市前



今年初,我市即有超市设临期食品专区

对临期食品销售专区(专柜)进行检查清理,对未售出的到期食品及时清点、停止销售、退货或销毁,并做好记录。

据介绍,8月31日前,全市所有食品经营者将全部建立临近保质期食品专区(专柜)并作出醒目提示。

## 我市将开展十项“十佳”评比活动

□记者 潘登

本报讯 昨日,记者从郑州市道德领域突出问题专项治理活动领导小组办公室获悉,我市将以市委、市政府、市文明委的名义在全市开展由市民广泛参与的十个“十佳”评比活动,拟推出十佳安全食品、十佳诚信企业、十佳诚信医院、十佳诚信商场、十佳诚信餐馆、十佳诚信商户、十佳旅游景点、十佳游园绿地、十佳尚德企业家、十佳道德讲堂等“十项成果”,并力争将这些优秀的单位、企业和个人推向全国,树立郑州形象,打造郑州品牌。

据介绍,此系列评选是我市道德领域突出问题专项治理活动的创新举措,通过在食品行业、窗口单位、公共场所这三个与群众关系密切的领域倡树典型,最终取得政府关心、企业安心、市民放心的成效。

## 特岗教师招聘 明天公布面试名单

笔试省定分数线为90分

□记者 张竞映

本报讯 全省2012年农村义务教育阶段学校特设岗位教师招聘笔试成绩昨日出炉,省定录取最低控制分数线为90分。

据悉,今年全省计划招聘特岗教师10800名,参加笔试的考生有近4.8万人。为保证特岗教师招聘质量,从今年开始,特岗教师招聘笔试试行省定录取最低控制分数线制度,今年笔试省定录取最低控制分数线定为90分。

省教育厅要求,各地在组织特岗教师招聘时,要根据考生的志愿,在省定最低控制分数线以上,按照笔试成绩从高分到低分顺序确定面试人员。按照计划,笔试成绩及面试名单将于明日公布,各地组织面试时间定为8月17日~20日。

## 郑州烈士陵园 征集浮雕墙设计方案

作品被选中,可获5万元奖金

□记者 裴蕾 通讯员 杨红梅

本报讯 昨日,记者从郑州烈士陵园获悉,即日起至9月20日,该园面向社会征集“中州革命英烈纪念馆浮雕墙设计方案”,入选作品将得到50000元奖金。

据介绍,郑州烈士陵园新征土地150亩,实施了改扩建工程。该工程主要建筑中州革命英烈纪念馆前后外立面下方各设计有4块,共计8块浮雕,郑州烈士陵园特面向社会进行公开征集该纪念馆浮雕墙设计方案。

根据设计要求,须以烈士陵园纪念馆特有的红色纪念文化为主题,以写实或写意、具象或抽象的创作手法,表现纪念馆庄重、大方、纪念、震撼的效果,应侧重河南特色。以浮雕为宜,单个浮雕长7米,高4米,浮雕面积约28平方米。

所有来稿均由专家评审组评审,入围作品10组,颁发证书和奖金1000元;优秀作品3组,颁发证书和奖金5000元;入选作品1组,颁发证书和奖金50000元。

此次征集方式  
电子信箱邮寄: zzzsllybgs@163.com  
咨询电话: 0371—68955985、68953720

## 协助高校做好专用信封,单独建立通知书邮件录入系统

# 郑州邮政多措并举确保录取通知书寄递

□通讯员 宋明

本报讯 正值高招录取季,为认真做好2012年度高校录取通知书寄递工作,为了莘莘学子十几年寒窗苦读,为了考生们的殷切期盼,也为了给高招录取提供快捷、方便的服务,我市邮政部门成立专门组织,配备了专门的力量,明

确专人负责,主动进校园为高校做好收寄服务工作,并积极协助各个学校招生办,认真组织好通知书的寄递工作。

为保证录取通知书能安全、准确到达考生手中,郑州邮政积极协助高校做好录取通知书专用信封或封套,并在邮件封面标注“录取通知书”字样,保证名、址信息清晰完整,提高邮件寄

递质量,并单独建立了录取通知书邮件录入系统,单独登记,单独处理,精心组织内部处理和投递作业,做到不积压、不延误、不稍转,确保通知书及时、准确投递到收件人本人。对于地址不详、收件人搬迁或与收件人无法联系等原因造成邮件无法投递的,邮政部门将第一时间与当地教育部门取得联系,积极寻找收件人。

## 高职高专二批昨天开始投档录取

# 理科96%学校第一志愿生源不足

□记者 张竞映

本报讯 昨天上午8点,高职高专二批正式开始投档录取,今年本批次的录取控制分数线,文、理科均为190分。今年,该批次共有985所省内外院校在河南计划招生174165人,是我省今年高招录取院校最多、招生计划量最大的一个批次。省招生办新闻发言人陈大琪介绍,

从考生的第一志愿投档情况看,今年我省该批次生源分布极不均衡:文科有86%的招生单位第一志愿不足计划数,缺档48829份,占文科招生计划的52%;理科有96%的招生单位第一志愿不足计划数,缺档50820份,占理科招生计划的64%。个别院校生源很好,考生第一志愿上线人数是学校招生计划数的几倍甚至十几倍。

8月14日~18日,我省高招将进行今年最后一个批次——高职高专二批的录取工作。本批次的录取工作共持续5天,根据安排,8月14日、15日两天进行第一志愿投档,8月16日白天第二志愿投档,晚上(18时~21时)预科志愿投档,8月17日8时至18时征集志愿,8月18日征集志愿投档,集中录取工作随之全部结束。

## 以考促学 以赛促学 以讲促学 荥阳市组织系统 “三讲三提升”异彩纷呈



本报讯 “通过参加全市组工业务知识大会考、‘三讲三提升’活动业务知识竞赛和演讲比赛,我的业务能力得到了很大提升!”近日,在荥阳市采访时,组工干部杨宁高兴地对记者说。

近日,荥阳市举办了全市组工干部参加的业务知识大会考、“三讲三提升”活动业务知识竞赛、“建功新荥阳 喜迎十八大”主题演讲比赛,旨在通过以考促学、以赛促学、以讲促学的方式,把组织系统“三讲三提升”活动引向深入。

通过这些活动,全市200多名组工干部积极参与,从中对照剖析自身的知识盲点,及时查补,从中再次受到教育。参赛选手充分展示了组工干部业务精湛、严谨细致的好形象,以优异成绩向党的十八大献上一份厚礼。

记者 王继兵 通讯员 丁波 松梅